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Πανηγύρισε η νέα Ενορία του Οσίου Πορφυρίου 
στο Τίλμπουργκ της Ολλανδίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου κ. Αθηναγόρας 
χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία που τελέστηκε το Σάββατο 
14 Δεκεμβρίου 2024 στη νέα ενορία του Οσίου Πορφυρίου του 
Καυσοκαλυβίτου στο Τίλμπουργκ (Tilburg) στην Ολλανδία.

Από την προηγούμενη ενορία που βρισκόταν σε μια Πανεπιστημιούπολη και οι 
ιερείς τελούσαν μια φορά τον μήνα τη Θεία Λειτουργία επί πολλά χρόνια, σήμερα 
μπορούν να συμμετέχουν στη Θεία Λειτουργία κάθε Κυριακή στο παρεκκλήσιο που 
παραχώρησε το Ρωμαιοκαθολικό Μοναστήρι (Koningshoeven Abbey) χωρίς κανένα 
οικονομικό κόστος για την Ιερά Μητρόπολη.

Θυμίζουμε ότι κατά το παρελθόν πιστοί που ανήκαν στην ενορία του Αγίου 
Νεκταρίου του Αιντχόφεν (Eindhoven) και κάτοικοι της πόλης Τίλμπουργκ είχαν 
ζητήσει την ευλογία του Μητροπολίτου Αθηναγόρου για τη δημιουργία της 
ενορίας.

Ο Μητροπολίτης είχε προτείνει η νέα ενορία να φέρει το όνομα του Αγίου 
Πορφυρίου του οποίου η αγιοκατάταξη έγινε από την Αγία Σύνοδο του 
Οικουμενικου Πατριαρχείου την ίδια ημέρα με την εκλογή του ως Μητροπολίτου 
Βελγίου.

Στη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου κ. Αθηναγόρας 
περιστοιχιζόταν από κληρικούς της Ολλανδίας, του Βελγίου και από επισκέπτες 
κληρικούς.

Επίσης στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν και οι μοναχές της Ιεράς Μονής της 
Γεννήσεως της Θεοτόκου που βρίσκεται στο Άστεν της Ολλανδίας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/όσιος-πορφύριος/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ολλανδια/


Τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον ηγούμενο για την ευγενική του 
προσφορά, να φιλοξενεί την ενορία του Αγίου Πορφυρίου στον χώρο της Μονής.

Πάρα τις δύσκολες καιρικές συνθήκες πολλοί πιστοί από διάφορες εθνότητες 
παραβρέθηκαν στην πανήγυρη και μετά τη Θεία Λειτουργία υπήρξε η ευκαιρία για 
κοινό γεύμα και συζήτηση για τους όλους τους παρευρισκόμενους.

Κατά το έτος 2014, κατόπιν πρωτοβουλίας και παροτρύνσεως ορθοδόξων πιστών 
εκ του Τίλμπουρχ Ολλανδίας και των πέριξ αυτού περιοχών, ο Πρεσβύτερος Arkadi 
Vernikov ζήτησε και έλαβε την ευλογία του Μητροπολίτου Βελγίου κ. Αθηναγόρου, 
προκειμένου να αρχίσει τις κοπιώδεις προσπάθειες ιδρύσεως ορθοδόξου ενορίας 
στο Τίλμπουργκ. Η απαίτηση του Μητροπολίτου ήταν να καταστεί Ενορία για 
όλους τους Ορθοδόξους πιστούς της περιοχής ανεξαρτήτως προελεύσεως και 
γλώσσης. Για τον λόγο αυτό η λειτουργική γλώσσα είναι η Ολλανδική.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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Parish Feast in Tilburg (14-12-2024)
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